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  SSOOMMEE  AAPPPPLLIICCAATTIIOONNSS  OOFF  TTRRIIGGOONNOOMMEETTRRYY                                ٹرگنومیٹری کے کچھ استعمالٹرگنومیٹری کے کچھ استعمال

 تھی۔ مثال کے طور پر زمین کا سیاروں اورستاروں سے فاصلہ معلوم کرنا، ایجاد کی وجہ علمِ فلکیاتٹرگنومیٹری کے                                                                     

  اس  کا استعمال 

 -میں کثرت سے ہوتا ہے٭جغرافیہ اور جہاز رانی 

 -نقشہ بنانےاور طول البلد اور عرض البلد سے جزیروں کا مقام معلوم کرنے میں ہوتا ہے٭

  -٭سروے کرنے والے صدیوں سے کر رہے ہیں

 

 :اہم نکات- 

 -کی آنکھ سے اس کے ذریعے دیکھے جانے والی شے کے درمیان کھینچا جاتاہے مشاہدوہ خط ہے جو  -خط بصیرت:(1)

 

 

 

 ہم کسی کسی شئےکا جس کو دیکھنا ہے ،وہ زاویہ ہے جو خط بصیرت افقی خط کے ساتھ بناتا ہے جب یہ افقی لیول کے اوپر کی طرف ہوتا ہے یعنی اسے جب-(زاویہ ارتفاع:2)

 -چیز کو دیکھنے کے لئے اپنے سر کو اوپر کی طرف اٹھاتے ہیں

جب  س حالت میںہے یعنی ابڑھتاکی طرف  نیچےکسی شئےکا جس کو دیکھنا ہے ،وہ زاویہ ہے جو خط بصیرت افقی خط کے ساتھ بناتا ہے جب یہ افقی لیول کے -(زاویہ جھکاؤ:3)

 -ہیں جھکاتےکی طرف  نیچےہم کسی چیز کو دیکھنے کے لئے اپنے سر کو 

 

 زاویہ ارتفاع

 

 زاویہ جھکاؤ

 :لمبائی یا بہت دوری پر موجود اشیا کے درمیان فاصلوں کو ٹرگنو میٹرک نسبتوں کی مدد سے معلوم کیا جا سکتا ہے کسی شئے کی اونچائی  اور-نوٹ- 
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1221 

میٹر لمبی رسی پر چڑھ گیا ہے جو کہ ایک انتصابی پول  22سرکس کا ایک آرٹسٹ -1

کےاوپری سرے اور نیچے گراؤنڈسے اس طرح بندھی ہے کہ جس میں کوئی جھول نہیں 

 -ہے 32˚پول کی اونچائی معلوم کیجئے اگر رسی کے ذریعے زمین پر بنا زاویہ -ہے

 میں   ABCمثلث-پول ہے   ABدی گئی شکل میں -حل:

  

  
        

  

  
 

 

 
    

  

 
       

 -میٹر ہے12پول کی اونچائی  لہذا،

 

 

 

 

درخت -کا زاویہ بناتا ہے32˚کی وجہ سے ایک درخت ٹوٹ گیا اور اس کا ٹوٹا ہوا حصہ اس طرح جھکا کہ اس کا اوپری حصہ زمین سے چھوکر طوفان 2-

 -میٹر ہے تو درخت کی اونچائی معلوم کیجئے 8وہ -درخت کا اوپری حصہ جو زمین کو چھوتا ہےکے نچلے حصہ سے اس نقطہ کا فاصلہ جہاں 

(   ہے طوفان کی وجہ سے ایک درخت ACفرض کیجئے کہ  درخت کی اصل اونچائی      ) 

Aاس کا ٹوٹا ہوا حصہ )  -ٹوٹ گیااور دو حصوں میں بٹ گیا

1

B اس طرح جھکا کہ)

 -کا زاویہ بناتا ہے32˚اس کا اوپری حصہ زمین سے چھوکر 

Aمثلث

1

 BC  میں 

  

   
         

  

 
 

 

  
   =

 

  
 

   

   
         

 

   
 

  

 
     

  

  
  

        درخت کی اونچائی 

  

  
 

 

  
 

  

  
      

 -میٹر ہے     درخت کی اونچائی  لہذا 

 

 

 

 

 -( بچوں کے سلائیڈر ہیں elder( اور بڑے ) youngerچھوٹے )  PRاور  ACحل:یہاں دیکھا جاسکتا ہے کہ
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 میں، ABC مثلث

  

  
        

   

  
 

 

 
        

 -میٹر ہیں    میٹر اور   3اس لئے سلائیڈر کی لمبائیاں 

 

 میں،PQRمثلث 

  

  
        

 

  
 

  

 
    

 

   
      

 

 

 

 -حل:

  -ہے32˚سے ٹاور کی چوٹی کا زاویہ ارتفاع( C)ہے اور زمین AB فرض کیجئے کہ   ٹاور 

 ،میں ABCمثلث

  

  
         

  

  
 

 

  
     

  

  
       

 -میٹر ہے    لہذا ٹاور کی اونچائی   

 

 

 

 -سے زمین پر باندھا گیا ہےPاورڈور کو نقطہ  -پتنگ ہےK فرض کیجئے کہ  -حل:

 میں، KLPمثلث

  

  
         

  

  
 

  

 
     

   

  
       

 میٹر ہے     لہذا ڈور کی لمبائی 
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 یہاں دیکھا جا سکتا ہے کہ،-تک پہنچتا ہے  Tوہ عمارت کی طرف بڑھتا ہے اور نقطہ -کا ابتدائی مقام ہے لڑکےSض کیجئے کہ فر-حل:

PR=PQ-RQ=(30-1.5)=28.5m=

  

 
  m    

 میں، PARمثلث

  

  
        

  

   
 

 

  
    

    

 
  

 میں، PRBمثلث

  

  
         

  

   
       

  

   
 

    

 
  

ST=AB       (
    

 
 

    

 
)  

    

 
 

       

ے کیا گیا فاصلہ 

 

طئ
 -میٹر ہے    اس کے ذریعہ عمارت تک 

 

 

 

 -موجود نقطہ ہے جہاں سے زاویے معلوم کئےگئے ہیں زمین پر     Dنشریات کا ٹاور ہے اور    AB-عمارت ہے  BCفرض کیجئے کہ-حل:

 میں، BCDمثلث

  

  
        

  

  
          

 میں، ACDمثلث

 

  

  
         

     

  
     

     

  
        (       )  

  (    )  

 -میٹر ہے(    )   لہذا نشریاتی ٹاور کی لمبائی 
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 -زمین پر  موجود نقطہ ہے جہاں سے زاویے معلوم کئےگئے ہیں    D -پایہ ہے BC-مجسمہ ہےABفرض کیجئے کہ   -حل:

 میں،BCDمثلث  

  

  
         

  

  
         

 میں، ACDمثلث

 

 -میٹر ہے(1+   ) 0.8 لہذا پایہ کی اونچائی  

 

 

 

 -ٹاور ہے  CDعمارت ہے۔اور  AB فرض کیجئے کہ -حل:

 میں، CDBمثلث

  

  
         

  

  
       

  

  
  

 میں،ABDمثلث 

  

  
           

  

  
 

 

  
 

  

 
   

 

 
 

  لہذا عمارت کی اونچائی 
 

 
 -میٹر ہے
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میٹر چوڑی ہے،سڑک کے بیچ و بیچ ایک نقطہ سے دونوں پول کا زاویہ ارتفاع   82مساوی اونچائیوں والے دو پول ایک سڑک کے دونوں طرف کھڑے ہیں،جو -12

 دونوں پول کی اونچائی اور اس نقطہ کا پول سے فاصلہ معلوم کیجئے-ہے   32˚اور62˚

 -زمین پر  موجود نقطہ ہے جہاں سے زاویے معلوم کئےگئے ہیں    O--پول ہیں CDاورABحل: فرض کیجئے کہ 

 میں،ABO مثلث 

  

  
        

  

  
       

  

  
 

 میں،CDOمثلث 

  

  
        

  

     
 

 

  
                    

  

  

      
  

  
    

 AB=CD-پول مساوی لمبائی رکھتے ہیں کیونکہ دونوں

 

 -میٹر دور ہیں 62میٹر اور 22اور نقا ط پول سے  -میٹر ہے  20 اس لئے پول کی بلندی 

 

11- T.V ہے اس  62 ˚ارتفاعدوسرے کنارے پر ایک نقطہ جو ٹاور کے بالکل مخالف سمت میں ہے ٹاور کی چوٹی  کا زاویہ  -کا ایک ٹاور ایک نہر کے کنارے پر کھڑا ہے

ٹاور کی اونچائی اور نہر کی -ہے)شکل دیکھئے(32˚ٹی کا زاویہ ا رتفاع میٹر کے فاصلہ پر ہے ٹاور کی چو 22نقطہ اور ٹاور کے پایہ کو ملانے والے خط پر ایک اور نقطہ جو پہلے نقطہ سے 

 -چوڑائی معلوم کیجئے

 -حل:

   

 میں، ABDمثلث
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 -ہے میٹر12اور نہر کی چوڑائی میٹر ہے   10 لہذا،ٹاور کی بلندی 

 

 -کیبل ٹاور ہےCDاور  -ہےABفرض کیجئے کہ  عمارت   -حل:

 

 میں، ACEمثلث

 

 -میٹر ہے      )7لہذا کیبل ٹاور کی بلندی

 

 

 

 -پر ہیں DاورCاور دو جہاز نقاط -لائٹ ہاؤس ہےABفرض کیجئے کہ   -حل:

 

 میں ABDمثلث
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 -میٹر ہے(    )   لہذا دو جہازوں کا درمیانی فاصلہ 

میٹر کی اونچائی پر ہے کسی لمحہ اس  8822میٹر اونچی ایک لڑکی نے اڑتا ہوا غبارہ دیکھا جو ہوا کے ساتھ افقی طور پر ایک خط میں حرکت کر رہا ہے اور زمین سے  14-122

ے کیا گیا فاصلہ -کا ہوجاتاہے 32 ˚گھٹ کر کچھ وقت بعد زاویہ ارتفاع ہے اور62˚غبارہ کا لڑکی کی  آنکھ سے زاویہ ارتفاع

 

طئ
)شکل دیکھئے( وقفہ کے دوران غبارہ کے ذریعہ 

 -معلوم کیجئے

 -لڑکی کو ظاہر کرتا ہےCD -کو بدلتا ہےBسے A فرض کیجئے کہ غبارہ کا ابتدائی مقام   چند لمحوں میں -حل:

 میں، ACE مثلث

 

 میں،BCGمثلث 

 

ے شدہ فاصلہ  

 

طئ
   EG=CG-CE غبارہ سے 

 

ے شدہ فاصلہ

 

طئ
 -میٹر ہے    58غبارہ سے 

 

 

 

 

 

کے زاویہ جھکاؤ پر ایک کار کا مشاہدہ کرتا ہے جو یکساں رفتار سے اس  32˚ٹاور کی چوٹی پر کھڑا ہوا ایک شخص -ایک قومی شاہراہ سیدھا ایک ٹاور پر جاکر ختم ہوتی ہے-15

 -اس نقطہ سےٹاور کے پایہ تک پہنچنےمیں کار کے ذریعے لیا گیا وقت معلوم کیجئے-ہو جاتا ہے 62˚ٹاور کی طرف بڑھتی چلی آرہی ہے،چھ سکنڈ بعد کار کا زاویہ جھکاؤ

 -کو بدلتا ہےDسکنڈ بعد  6ہے  جو Cکار کا ابتدائی مقام  -ہےAB فرض کیجئے کہ  ٹاور  -حل:
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 میں، ADBمثلث

 

 میں،ABCمثلث 

 

 

 

ے کرنے کے لئے کار سے لیا گیاDCفاصلہ  

 

طئ
 =

   

  
 سکنڈ6وقت   

ے کرنے کے لئے کار سے لیا گیا وقت   DBفاصلہ 

 

طئ
 

  

  
 

 

   

  

 
  

  
 

 

 
      

 

 -میٹر کے فاصلہ پر ہیں9میٹر اور 4دو نقاط ہیں جو  ٹاور سے    SاورR  -ہے AQٹاورفرض کیجئے کہ -حل:

 -ہوگا  𝜽    ہے تو دوسرا𝜽   لہذا اگر ایک–زاویے تکمیلی ہیں 

 میں، AQRمثلث

 

 میں،AQSمثلث 

 

 کی ضرب کرنے پر، (ii)اور (i) مساوات
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 -ہےمیٹر 6چونکہ اونچائی منفی نہیں ہوتی،ٹاور کی لمبائی 

 

 

 


